Итоговый тест за 2 четверть.                      Вариант 1.
А1.  Укажи отрасль экономики?
    ⁪1)    образование                                           ⁪ 2) промышленность
    ⁪ 3)   молоко                                                    ⁪ 4) деньги
А2. Что делают из металла?
⁪ 1) бумагу                                                      ⁪ 2) стекло
⁪ 3) детали для машин                                   ⁪ 4) одежду
А3. Какого явления природы не бывает зимой?
⁪ 1)  метели                                                ⁪ 2)  ледостава             
⁪ 3) половодья                                            ⁪ 4) сильного мороза
А4. Что необходимо для работы учёному?
⁪ 1) нитки                                                    ⁪ 2) микроскоп
⁪ 3)  сито                                                      ⁪4) указка
А5. Какой автомобиль не относится к спецтранспорту?
⁪ 1) пожарная машина                              ⁪ 2) скорая помощь
⁪ 3)  такси                                                    ⁪4) милицейская машина
А6. Кто работает в строительстве?
⁪ 1) каменщик                                              ⁪ 2) животновод
⁪ 3)  стоматолог                                            ⁪4) настройщик
А7. Как называется машина для подъема грузов на высоту?
⁪ 1) экскаватор                                            ⁪ 2) подъёмный кран
⁪ 3)  самосвал                                               ⁪4) бетономешалка
А8. Какие собаки помогают спасать альпинистов?
⁪ 1) сенбернары                                            ⁪ 2) спаниели
⁪ 3)  колли                                                     ⁪4) чау-чау

В1. Зачем садоводы обвязывают на зиму молодые деревья еловыми лапами?
    ⁪ 1) это очень красиво
    ⁪ 2) хвоинки используют как удобрение                          
    ⁪ 3) так дереву теплее
    ⁪ 4) так зайцы не смогут обгладывать кору
В2. . Какое из этих животных занесено в Красную книгу?
⁪ 1)  дятел                                                    ⁪ 2)  волк             
⁪ 3) капустница                                           ⁪ 4) зубр
С1. Что нужно для строительства сельского дома?
⁪ 1) брёвна                                                       ⁪ 2) доски                     
       ⁪ 3) пакля                                                      ⁪ 4) бетонные плиты
С2. Какие слова не относятся к снегопаду?
⁪ 1) гололёд                                                       ⁪ 2) крупка                     
       ⁪ 3) град                                                           ⁪ 4) пороша










Итоговый тест за 2 четверть.                      Вариант 2.
А1.  Что является продуктом промышленного производства?
    ⁪1)    мясо                                                         ⁪ 2) станки
    ⁪ 3)   шерсть                                                     ⁪ 4) знания
А2. Что происходит в природе зимой?.
⁪ 1) птицы улетают в тёплые края                                                     
⁪ 2) листопад
⁪ 3) снегопад                                  
 ⁪ 4) птицы строят гнёзда
А3. К какому виду транспорта относится катер?
⁪ 1)  к водному                                                ⁪ 2)  к наземному             
⁪ 3) к воздушному                                          ⁪ 4) к подземному
А4. Что необходимо для работы швее?
⁪ 1) нитки                                                        ⁪ 2) микроскоп
⁪ 3)  сито                                                          ⁪4) указка
А5. Что относится к образовательным учреждениям?
⁪ 1) музей                                                        ⁪ 2) школа
⁪ 3) цирк                                                          ⁪4) санаторий
А6. Какая промышленность производит йогурты?
⁪ 1) лёгкая                                                       ⁪ 2) пищевая
⁪ 3)  тяжёлая                                                   ⁪4) металлургия
А7. Какую технику не используют на стройке?
⁪ 1) автокран                                                    ⁪ 2) бульдозер
⁪ 3)  землеройную машину                             ⁪4) комбайн

А8. Какие  породы собак выведены для охоты?
⁪ 1) пинчер                                                    ⁪ 2) немецкая овчарка
⁪ 3)  колли                                                     ⁪4) спаниель
В1. Какое транспортное средство здесь лишнее?
    ⁪ 1) теплоход
    ⁪ 2) яхта                          
    ⁪ 3) троллейбус
    ⁪ 4) баржа
В2. Какое из этих растений занесено в Красную книгу.
⁪ 1) женьшень                                            ⁪ 2) мать-и-мачеха
⁪ 3) одуванчик                                            ⁪ 4) зверобой
С1. . На чём писали в древние времена?
⁪ 1) на песке                                                      ⁪ 2) на папирусе                     
       ⁪ 3) на бамбуковых дощечках                      ⁪ 4) на воде
С2. Какие слова не относятся к снегопаду?
⁪ 1) гололёд                                                       ⁪ 2) крупка                     
       ⁪ 3) град                                                           ⁪ 4) пороша





